Vista da "A" Vista "B"
Flangia "57F"

@290mm

303430802

dB-killer
C0d.303430801

1 ' [[Dado M5 / Nut M5 ],
ortlBasal 1nnor foN 2
SGl|€e13| 10086 2
® Vite a brugola M5x6 ? 2
‘ Allen screw M5x6

Targhetta metallica adesiva

Sticky metal label

Cod.417704

BULLONERIA ORIGINALE

! Vl 3 | ORIGINAL BOLTS AND SCREWS

.Staffa-corpo in Inox
.Guaina nera in gomma

.Stainless steel band
.Black rubber sheath

Co0d.303439501

PEDANA-PASSEGGERO DX
PASSENGER'S R.H. FOOTBOARD

P DADO ORIGINALE
ORIGINAL NUT

v@ V@@
'(bef"’ Collettore DX in Inox
R.H. Stainless steel manifold

n.982 Cod.303239201

.Tubetto CORTO in gomma siliconica
.Short rubber tube

.Molla CORTA a trazione
.Short extension spring

Art.3239 Impianto completo LeoVince "GP Corsa" - Carbonio - RACING per

HONDA WAVE ULTIMO 125



